Prilohy

Zakovsky kod

int
int
int
int

int
int
int
int

int
int

L1=2; // motor 1 je na pinu 2
L2=3;
L3=4;
L4=5;

P1=6; // to stejny akorat pravej ok?
P2=7;
P3=8;
P4=9;

i=0;
ujet_mm=0;

long vzdalenost;

int
int

vysilac;
prijimac;

void setup() {
// put your setup code here, to run once:

pinMode(L1,0UTPUT);
pinMode(L2,0UTPUT);
pinMode(L3,0UTPUT);
pinMode(L4,0UTPUT);
pinMode(P1,0UTPUT);
pinMode(P2,0UTPUT);
pinMode(P3,0UTPUT);
pinMode(P4,0UTPUT);

}

void jizda_vzad() {

;digitalWrite(L1,HIGH);

delay(1)

;digitalWrite(L1,HIGH);digitalWrite(L2,HIGH); digitalWrite(L3,LOW);digitalWrite(L4,LOW);

delay(1)

;digitalWrite(L1,LOW);digitalWrite(L2,HIGH); digitalWrite(L3,LOW);digitalWrite(L4,LOW);

delay(1)

;digitalWrite(L1,LOW);digitalWrite(L2,HIGH); digitalWrite(L3,HIGH);digitalWrite(L4,LOW);

delay(1)

;digitalWrite(L1,LOW);digitalWrite(L2,LOW); digitalWrite(L3,HIGH);digitalWrite(L4,LONW);

delay(1)

;digitalWrite(L1,LOW);digitalWrite(L2,LOW); digitalWrite(L3,HIGH);digitalWrite(L4,HIGH);

delay(1)

;digitalWrite(L1,LOW);digitalWrite(L2,LOW); digitalWrite(L3,LOW);digitalWrite(L4,HIGH);

delay(1)

;digitalWrite(L1,HIGH);digitalWrite(L2,LOW); digitalWrite(L3,LOW);digitalWrite(L4,HIGH);

delay(1)

;digitalWrite(P1,HIGH);

digitalWrite(L2,LOW);digitalWrite(L3,L0W); ;digitalWrite(L4,LOW);

digitalWrite(P2,LOW);digitalWrite(P3,LO0W);digitalWrite(P4,LONW);



delay(1)

;digitalWrite(P1,HIGH);digitalWrite(P2,HIGH); digitalWrite(P3,LOW);digitalWrite(P4,LONW);
delay(1)

;digitalWrite(P1,LOW);digitalWrite(P2,HIGH); digitalWrite(P3,LOW);digitalWrite(P4,LONW);
delay(1)

;digitalWrite(P1,LOW);digitalWrite(P2,HIGH); digitalWrite(P3,HIGH);digitalWrite(P4,LONW);
delay(1)

;digitalWrite(P1,LOW);digitalWrite(P2,LO0W); digitalWrite(P3,HIGH);digitalWrite(P4,LONW);
delay(1)

;digitalWrite(P1,LOW);digitalWrite(P2,LO0W); digitalWrite(P3,HIGH);digitalWrite(P4,HIGH);
delay(1)

;digitalWrite(P1,LOW);digitalWrite(P2,LOW); digitalWrite(P3,LO0W);digitalWrite(P4,HIGH);
delay(1);

;digitalWrite(P1,HIGH);digitalWrite(P2,L0W); digitalWrite(P3,LOW);digitalWrite(P4,HIGH);
delay(1);

}

void otocka_vpred() {
;digitalWrite(L1,HIGH); digitalWrite(L2,LOW);digitalWrite(L3,LO0W);digitalWrite(L4,LONW);

delay(1)

;digitalWrite(L1,HIGH);digitalWrite(L2,L0W); digitalWrite(L3,LOW);digitalWrite(L4,HIGH);
delay(1)

;digitalWrite(L1,LOW);digitalWrite(L2,LOW); digitalWrite(L3,LOW);digitalWrite(L4,HIGH);
delay(1)

;digitalWrite(L1,LOW);digitalWrite(L2,LOW); digitalWrite(L3,HIGH);digitalWrite(L4,HIGH);
delay(1)

;digitalWrite(L1l,LOW);digitalWrite(L2,LOW); digitalWrite(L3,HIGH);digitalWrite(L4,LONW);
delay(1)

;digitalWrite(L1,LOW);digitalWrite(L2,HIGH); digitalWrite(L3,HIGH);digitalWrite(L4,LOW);
delay(1)

;digitalWrite(L1,LOW);digitalWrite(L2,HIGH); digitalWrite(L3,LOW);digitalWrite(L4,LOW) ;
delay(1) ;

digitalWrite(L1,HIGH);digitalWrite(L2,HIGH); digitalWrite(L3,LOW);digitalWrite(L4,LOW) ;
delay(1)

;digitalWrite(P1,HIGH); digitalWrite(P2,LOW);digitalWrite(P3,LO0W);digitalWrite(P4,LOW);

delay(1)

;digitalWrite(P1,HIGH);digitalWrite(P2,L0W); digitalWrite(P3,LOW);digitalWrite(P4,HIGH);
delay(1)

;digitalWrite(P1,LOW);digitalWrite(P2,LOW); digitalWrite(P3,LO0W);digitalWrite(P4,HIGH);
delay(1)

;digitalWrite(P1,LOW);digitalWrite(P2,LOW); digitalWrite(P3,HIGH);digitalWrite(P4,HIGH);
delay(1)

;digitalWrite(P1,LOW);digitalWrite(P2,LOW); digitalWrite(P3,HIGH);digitalWrite(P4,LONW);
delay(1)

;digitalWrite(P1,LOW);digitalWrite(P2,HIGH); digitalWrite(P3,HIGH);digitalWrite(P4,LOW);
delay(1)

;digitalWrite(P1,LOW);digitalWrite(P2,HIGH); digitalWrite(P3,LOW);digitalWrite(P4,LO0W) ;
delay(1) ;

digitalWrite(P1,HIGH);digitalWrite(P2,HIGH); digitalWrite(P3,LOW);digitalWrite(P4,LOW) ;
delay(1);
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void otocka_vlevo (){

;digitalWrite(L1,HIGH); digitalWrite(L2,LOW);digitalWrite(L3,LOW);digitalWrite(L4,LONW);
delay(1)

;digitalWrite(L1,HIGH);digitalWrite(L2,LOW); digitalWrite(L3,LOW);digitalWrite(L4,HIGH);
delay(1)

;digitalWrite(L1,LOW);digitalWrite(L2,LOW); digitalWrite(L3,LOW);digitalWrite(L4,HIGH);
delay(1)

;digitalWrite(L1,LOW);digitalWrite(L2,LOW); digitalWrite(L3,HIGH);digitalWrite(L4,HIGH);
delay(1)

;digitalWrite(L1,LOW);digitalWrite(L2,LOW); digitalWrite(L3,HIGH);digitalWrite(L4,LONW);
delay(1)

;digitalWrite(L1,LOW);digitalWrite(L2,HIGH); digitalWrite(L3,HIGH);digitalWrite(L4,LONW);
delay(1)

;digitalWrite(L1,LOW);digitalWrite(L2,HIGH); digitalWrite(L3,LOW);digitalWrite(L4,LOW) ;
delay(1) ;

digitalWrite(L1,HIGH);digitalWrite(L2,HIGH); digitalWrite(L3,LOW);digitalWrite(L4,LOW) ;
delay(1)

;digitalWrite(P1,HIGH); digitalWrite(P2,LOW);digitalWrite(P3,L0W);digitalWrite(P4,LO0NW);
delay(1)

;digitalWrite(P1,HIGH);digitalWrite(P2,HIGH); digitalWrite(P3,LOW);digitalWrite(P4,LOW);
delay(1)

;digitalWrite(P1,LOW);digitalWrite(P2,HIGH); digitalWrite(P3,LOW);digitalWrite(P4,LONW);
delay(1)

;digitalWrite(P1,LOW);digitalWrite(P2,HIGH); digitalWrite(P3,HIGH);digitalWrite(P4,LOW);
delay(1)

;digitalWrite(P1,LOW);digitalWrite(P2,LOW); digitalWrite(P3,HIGH);digitalWrite(P4,LONW);
delay(1)

;digitalWrite(P1,LOW);digitalWrite(P2,LOW); digitalWrite(P3,HIGH);digitalWrite(P4,HIGH);
delay(1)

;digitalWrite(P1,LOW);digitalWrite(P2,LOW); digitalWrite(P3,LOW);digitalWrite(P4,HIGH);
delay(1);

;digitalWrite(P1,HIGH);digitalWrite(P2,L0W); digitalWrite(P3,LOW);digitalWrite(P4,HIGH);
delay(1);

}

void otocka_vpravo(){

;digitalWrite(P1,HIGH); digitalWrite(P2,LOW);digitalWrite(P3,L0W);digitalWrite(P4,LOW
)5
delay(1)
;digitalWrite(P1,HIGH);digitalWrite(P2,L0W); digitalWrite(P3,LOW);digitalWrite(P4,HIGH);
delay(1)
;digitalWrite(P1,LOW);digitalWrite(P2,LOW); digitalWrite(P3,LO0W);digitalWrite(P4,HIGH);
delay(1)
;digitalWrite(P1,LOW);digitalWrite(P2,LOW); digitalWrite(P3,HIGH);digitalWrite(P4,HIGH);
delay(1)
;digitalWrite(P1,LOW);digitalWrite(P2,LOW); digitalWrite(P3,HIGH);digitalWrite(P4,LONW);
delay(1)
;digitalWrite(P1,LOW);digitalWrite(P2,HIGH); digitalWrite(P3,HIGH);digitalWrite(P4,LOW);
delay(1)
;digitalWrite(P1,LOW);digitalWrite(P2,HIGH); digitalWrite(P3,LOW);digitalWrite(P4,LO0W) ;
delay(1) ;
digitalWrite(P1,HIGH);digitalWrite(P2,HIGH); digitalWrite(P3,LOW);digitalWrite(P4,LOW) ;

III



delay(1)

;digitalWrite(L1,HIGH); digitalWrite(L2,LOW);digitalWrite(L3,LO0W);digitalWrite(L4,LONW);
delay(1)
;digitalWrite(L1,HIGH);digitalWrite(L2,HIGH); digitalWrite(L3,LOW);digitalWrite(L4,LONW);
delay(1)
;digitalWrite(L1,LOW);digitalWrite(L2,HIGH); digitalWrite(L3,LOW);digitalWrite(L4,LONW);
delay(1)
;digitalWrite(L1,LOW);digitalWrite(L2,HIGH); digitalWrite(L3,HIGH);digitalWrite(L4,LONW);
delay(1)
;digitalWrite(L1,LOW);digitalWrite(L2,LOW); digitalWrite(L3,HIGH);digitalWrite(L4,LONW);
delay(1)
;digitalWrite(L1,LOW);digitalWrite(L2,LOW); digitalWrite(L3,HIGH);digitalWrite(L4,HIGH);
delay(1)
;digitalWrite(L1,LOW);digitalWrite(L2,LOW); digitalWrite(L3,LOW);digitalWrite(L4,HIGH);
delay(1);
;digitalWrite(L1,HIGH);digitalWrite(L2,L0W); digitalWrite(L3,LOW);digitalWrite(L4,HIGH);
delay(1);
}
void vypni_motory(){

;digitalWrite(L1,LOW); digitalWrite(L2,LOW);digitalWrite(L3,LOW);digitalWrite(L4,LOW)

delay(1)

;digitalWrite(P1,LOW);digitalWrite(P2,LOW); digitalWrite(P3,LOW);digitalWrite(P4,LOW);
delay(1);

}

void ujet_vzdalenost(int mm) {
int otacek;
int j=0;
otacek=(int)round(mm*1.46);
for(j=0;j<otacek;j++) {
otocka_vpred();

void otocka_o_uhel_vlevo(int uhel) {
int otacek;
int j=0;
otacek=(int)round(uhel*2.06);
for(j=0;j<otacek;j++) {
otocka_vlevo();

void otocka_o_uhel_vpravo(int uhel) {
int otacek;
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int j=0;
otacek=(int)round(uhel*2.06);
for(j=0;j<otacek;j++) {
otocka_vpravo();
}
}

void Zmer_Vzdalenost(){ // urcuje vzdalenost v mm
long mereni;
digitalWrite(vysilac, LOW);
delayMicroseconds(20);
digitalWrite(vysilac, HIGH);
delayMicroseconds(30);
digitalWrite(vysilac, LOW);
delayMicroseconds(20);
mereni=pulseIn(prijimac,HIGH,2000);
vzdalenost=mereni*17/100;
}

void loop() {
Zmer_Vzdalenost();
if (vzdalenost>200) {otocka_vpred();}
else { otocka_o_uhel_vpravo(120);}

}



Zikovské testy

e r Posttest
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Matematika
 f /i 1. Kolo ma polomér 25 cm. Kolikrét se musi ototit, aby ujelo 7 m?
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; 2. Pokud se motor robotického auta otoéi 512krat, cely robot zméni svii) smér 0 107°

" q Kolikrit se motor musl ototit, aby se robot ototil o 45°?
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3. Krokovy motor robotického auta se oto¢{ 512krat a auto ujede 36,2 cm, Kolikrdt se musf 35_ ;
motor ototit, aby auto ujelo: a) 250 cm b) 1 cm i {
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4. Méjme kvadr s rozméry podstavy 20 cma 30 cm
s vy$kou 10 cm. Chceme z kvadru vyymout mensi kvadr,

tak aby vznikla vana s ifkou stény 2 cm. Jakou mus{
mit men3f kvadr 3itku a jakou délku?
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5. Jaky proud tee elektrickym obvodem s jednim rezistorem, jestliZe jeho odpor je 10kil a
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6. Jaky odpor musf byt v obvodu, aby pfi vstupnim napéti 5 V obvodem protékal proud 2
?
w M 704 n
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9. Ur¢i vzdalenost prekazky, jestli se zvukova vina ozvénou od zdroje vratila za 4 s. Politej
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Programovdn{
10 Vysvétli pojem algoritmus. &/ /( /) ¢ ﬁf% 0/{7{//“ 4

11. Robot mé tit pravidla pro svi) pohyb. Pokud dojde pfed prekézku (zed), ototi se vpravo,
obdobné pokud dojde pfed pole na, kterém ji2 by, otoé( se vpravo. Tretf pravidio zni, e
pokud je pfed robotem volné pole, postoupi na né). Na zat4tku je robot nasmérovin

. ssmérem vzhiru.
U ( C v a) Dostane se nékdy robot na pole C3? ﬂ/ é
, b) Najakém poli robot skonti? 3 J
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13. Vysvétli ptikaz cyklu v néjakém programovacim jazyce
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Matematika 7% et Jop 25z 2/

1. Kolo md polomér 25 cm. Kolikrat se musi ototit, aby ujelo 7 m?
P — A .(;’,;:(‘; L 2 }/:- e
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2. Pokud se motor robotického auta otodf 512kriét, cely robot zméni svilj §mérg 107°
Kolykrt se motor musf otogity aby se robot ototil 0 457 aEII— 43,
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3. Krokovy motor robotického [ﬁamzwa auto ujede 36,2 cm. Kolikrdt se musi
motor otodit, aby auto ujelo:&lso cmb) 1cm. { 5
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4. Mé&me kvadr s rozméry podstavy 20 cm a 30 cm
s vyskou 10 cm. Chceme z kvadru vyjmout mensf kvadr,
tak aby vznikla vana s 3ifkou stény 2 cm. Jakou musi
mit men3{ kvadr 3ifku a jakou délku?
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Fyzika 20 «QO $ 70000{/ DOE)’S’

5. Jaky proud tee elektrickym obvodem s jednim r’egtorem, jestliZe jeho odpor je 10k a
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‘ Mo / p r 2, Z
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9. Urd vzdélenost pFekiiky, jestli se zvukova vina ozvénou od zdroje vritila za 4 s. Politej
s rychlosti zvuku 343 m/s
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Programovan({

. 10. Vysvétli pojem algoritmus
fom) YOy |y

11 Robot mé tH pravidia pro svij pohyb. Pokud dojde pfed prekitku (zed), otoéi se vpravo,
obdobné pokud dojde pfed pole na, kterém jiZ byl. oto¢i se vpravo. Tfeti pravidlo znf, 3e
pokud je pFed robotem voiné pole, postoupl na n&j. Na za&tku je robot nasmérovan
smérem vzhiru.

/" a) Dostane se nékdy robot na pole C37 Ve

¥ b) Na jakém poli robot skonéf? Feo

=
s i
)
w
L
o
O
m
<

1121314 567819 10
12. Vysvétli, k femu se vyuZiva piikaz if.
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13. Vysvétli pfikaz cyklu v néjakém programovacim jazyce.
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Posttest
Matematika

Kolo ma polomér 25 cm. Kolikréat se mus{ ototit, aby ujelo 7 m?

Pokud se motor robotického auta otoéi 512krét, cely robot zméni svij smér o 107°
Kolikrit se motor musi ototit, aby se robot otoil 0 45°7

Krokovy motor robotického auta se otodf 512krat a auto ujede 36,2 cm. Kolikrét se musi
motor otodit, aby auto ujelo: a) 250 cm b) 1 cm ”

W
AR

Mé&jme kvéddr s rozméry podstavy 20 cm a 30 cm

s vydkou 10 cm. Chceme z kvidru vyjmout men3{ kvadr,
tak aby vznikla vana s $ifkou stény 2 cm. Jakou musi
mit men3i kvddr ifku a jakou délku?

Fyzika

Jaky proud tece elektrickym obvodem s jednim rezistorem, jestlize jeho odpor je 10kl a
vstupni napéti je 5 V?

§
a
a

. Jaky odpor musi byt v obvodu, aby pfi vstupnim napéti 5 V obvodem protékal proud 2

mA?
Jak pozné3, jak velky ma rezistor odpor?
Vysveétll fungovanl fotorezistoru.

Uréi vzdalenost piekazky, jestli se zvukovi vina ozvénou od zdroje vratila za 4 s. Politej
s rychlosti zvuku 343 m/s.



Programovan({

.
ojem algoritmus. .. 7 A
10 Vysmnp“req_r!:u wiia Ty oth VPEERLT ~y? 0
11. Robot md tfi pravidla pro svij pohyb. Pokud dojde pfed pfekézku (zed), otok{ se vpravo,
obdobné pokud dojde pfed pole na, kterém jiZ byl, otoéi se vpravo. Tret] pravidio zni, Ze
pokud je pfed robotem voiné pole, postoupi na néj. Na za&4tku je robot nasmérovin
smérem vzhdru
7~ a) Dostane se nékdy robot na pale C3? A7 2
X b) Na jakém poli robot skonéi? C
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13 Vysvetli pfikaz cyklu v néjakém programovacim jazyce.
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Posttest he" N

Matemiﬁh I = 100 g

Kolo mé polomér 25 cm. Kolikrat se musi otoZit, aby ujelo 7 m? N
i 52T L 7 67 = 4 41X
LTy Tz b &8 U s

Pokud se motor robotického auta oto&{ 512krat, cely robot zméni svilj sméro 107°.
Kolikrat se motor musi otoéit, aby se robot ototil 0 45°7

Krokovy motor robotického auta se otoéi 512krat a auto ujede 36,2 cm. Kolikrat se musi
motor ototit, aby auto ujelo: a) 250 cm b) 1 cm.

Méjme kvddr s rozméry podstavy 20 cm a 30 cm

s vydkou 10 cm. Chceme z kvadru vyymout men3i kvédr,
tak aby vznikla vana s $itkou stény 2 cm. Jakou mus{
mit men3i kvddr 3itku a jakou délku?

- rd
“-l:;tV\ 1% (Taia¥d i
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Fyzika

Jaky proud tete elektrickym obvodem s jednim rezistorem, jestliZe jeho odpor je 10kl a
vstupni napéti je 5 V?

Jaky odpor musi byt v obvodu, aby pfi vstupnim napéti 5 V obvodem protékal proud 2
mA?

. Jak poznas3, jak velky ma rezistor odpor?
. Vysvétli fungovani fotorezistoru.

. Uréi vzdilenost pfekazZky, jestli se zvukova vina ozvénou od zdroje vratila za 4 s. Potitej

s rychlostf zvuku 343 m/s.

XII



Programovanf

10. Vysvétli pojem algoritmus

11. Robot ma tfi pravidla pro svilj pohyb. Pokud dojde pFed pfekiZku (zed"), ototf se vpravo,
obdobné pokud dojde pfed pole na, kterém ji2 byl, ototi se vpravo. Tfetf pravidlo zni, Ze
pokud je pied robotem volné pole, postoupl na n&j. Na zatitku je robot nasmérovan
smérem vzhilru

/ a) Dostane se nékdy robot na pole C37 ne

C 5 b) Na jakém poli robot skonti?

bl A

112(314/561|7 18 9 (10

12, Vysvétli, k éemu se vyuZiva pikaz if
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13. Vysvéth pFkaz cyklu v néjakém programovacim jazyce.
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Posttest

Matematika
Kolo ma polomér 25 cm. Kolikrat se musl otoéit, aby ujelo 7 m?
/ '
(; |
It Klde

Pokud se motor robotického auta otoé¢i 512krit, cely robot zméni sviij smér o 107°,
Kolikrat se motor musi ototit, aby se robot otoCil 0 45°?

Krokovy motor robotického auta se ototf 512krat a auto ujede 36,2 cm. Kolikrat se musl
motor otofit, aby auto ujelo: a) 250 cm b) 1 cm

ssoniaT Talest

Méjme kvadr s rozméry podstavy 20 cm a 30 cm

s vyikou 10 cm. Chceme z kvadru vyjmout mensi kvadr,
tak aby vznikla vana s $iFkou stény 2 cm. Jakou musl
mit men3i kvadr $(Fku a jakou délku?

16 226 VYSKA Bom

Fyzika
Jaky proud tete elektrickym obvodem s jednim rezistorem, jestlize jeho odpor je 10k a
vstupni napéti je 5 V? 1.

Jaky odpor musf byt v obvedu, aby pfi vstupnim napéti 5 V obvodem protékal proud 2
mA?

Jak poznas, jak velky ma rezistor odpor?

POBLE  vammel R~/
Vysvéth fungovini fotorezistoru.

Sulthy VARAT APRRM Supy  ENBRGI!
Urti vzdalenost prekazky, jestli se zvukova vina ozvénou od zdroje vratila za 4 s. Potite]
s rychlosti zvuku 343 m/s.
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Programovanf
- F'é 4
10. Vysvetli Igoritmus. JRESW " - .
ysvidi pojem algoritmus. PRESWF /4 vop Pﬂsrwf KTB&jn (& MEco VTALY T

11. Robot mé tfi pravidla pro svilj pohyb. Pokud dojde pfed pfekiZku (zed), otoéi se vpravo,
obdobné pokud dojde pfed pole na, kterém )iz byl, otoéi se vpravo. Tfetf pravidlo znf, ze
pokud je pfed robotem volné pole, postoupi na néj. Na zaldtku je robot nasmérovén
smérem vzhiru.

a) Dostane se nékdy robot na pole C3? ’1’”0
b) Na jakém poli robot skonéi? (= 7.

Iml

11213141567 1819 10

12, Vysvétli, k éemu se yuzivé piikaz if.
K PODPIMEVENY Vrkoudv? PRkhzV
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13. Vysvétli ptkaz cyklu v néjakém programovacim jazyce.
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Posttest

Matematika
\ A Kolo m4 polomér 25 cm. Kolikrét se musi otodit, aby ujelo 7 m?

Ll‘ \ 1:1 V’T" l{’r
Pokud se motor robotického auta otod{ 512krat, cely robot zménf svilj smér o0 107°.
Kolikrit se motor musf otoéit, aby se robot oto¢il o 45°7

7 245"

'\ Krokovy motor robotického auta se oto&f 512krit a auto ujede 36,2 cm. Kolikrét se musf
motor ototit, aby auto ujelo: a) 250 cm b) 1 cm.

AN EEE 0% SN W

Méjme kvadr s rozméry podstavy 58 cma g&cm

s vy3kou 10 cm. Chceme z kvddru vyjmout mensf kvadr,
tak aby vznikla vana s $itkou stény 2 cm. Jakou mus{
mit men3f kvadr 3ifku a jakou délku?

Vi AN Tb A2

Fyzika
% Jaky proud tete elektrickym obvodem s jednim rezistorem, jestliZe jeho odpor je 10kfl a
vstupni napéti je 5 V? a2l e O; 5 4
;\ Jaky odpor musi byt v obvudu,\‘aby pfi vstupnim napéti 5 V obvodem protékal proud 2
mA?
1 Y00 f &,
ak poznas, jak velky ma rezistor odpor? I ML 3 f'“f T
;.T)Ll p ) ky g f‘vg:fT l"’i/u*liif mﬂ{ L -
W A e PoiyvaT WA Flaudt]

[ Vysvédi fungovini fotorezistoru. NERO < 4

7
AN Bl iV gl A NN ays /bt (
. Urti vzddlenost prekazky, jestli se zvukova vina ozvénou od zdro)e vritila za 4 s. Potite)
s rychlosti zvuku 343 m/s.
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Programovién{

.

A0 vysvétli pojem algoritm

V7W:607
3( Robot m.’lthprav

Nany Y 'rrw f
idla pro svilj pohyb Pokud dojde pfed pFekizku (zed'), otoéf se vpravo,

obdobné pokud dojde pfed pole na, kterém jiZ byl, ototi se vpravo Treti pravidlo znl, Ze
pokud je pfed robotem volné pole, postoupf na néj. Na zatitku je robot nasmérovin

smérem vzhiiru
a) Dostane se nék

dy robot na pole C37 NE

v b) Na jakém poli robot skoné&i? [} (

=
L
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o
L
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o
m
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\‘{é Vysvétli, k temu se vyuziva piikaz if
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1‘3. Vysvétli pfkaz cyklu v néjakém programovacim jazyce
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A

. Mé&jme kvidr s rozméry podstavy 20 cm a 30 cm

. Jak poznds, jak velky ma rezistor odpor’

Posttest

Matematika
Kolo m4 polomér 25 cm. Kolikrat se musi otoit, aby ujelo 7 m?

4 hogx

Pokud se motor robotického auta otodf 512krit, cely robot zméni svilj smér o 107°
Kolikrit se motor mus{ otodit, aby se robot ototil 0 45°7

215 31F x

Krokovy motor robotického auta se oto¢f 512krat a auto ujede 36,2 cm. Kolikrat se musf

motor otodit, aby auto ujelo: a) 250 cm b) 1 cm.

4) 35 35,411 % o) 14, 143X

s vydkou 10 cm. Chceme z kvdru vyjmout mensf kvadr,
tak aby vznikla vana s $ifkou stény 2 cm. Jakou musi
mit men3f kvadr $ifku a jakou délku?

Siclys AGom
\Je‘lu\ F B ke

Fyzika

. Jaky proud tefe elektrickym obvodem s jednim rezistorem, jestliZe jeho odpor je 10kfla

vstupnf napéti je 5 V? O‘gA

. Jaky odpor musf byt v obvodu, aby pfi vstupnim napéti 5 V obvodem protékal proud 2

LovE
Mt ita V-"ouut ltoweu.u ‘*ﬂult'“ﬂQcV (R?—-..L>

; vétli fungovani fotorezistoru.
J€he 1 04 pov £ sh'L‘-\JQ 8 zvyflb‘]’-'wh‘
. Uréi vzddlenost prekazky, jestli se zvukovd vina ozvénou od zdroje vratila za 4 s. Potitej ' L

s rychlost zvuku 343 m/s.
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10. Vysvétli pojem algontmus. Spias ., !
4 Teovee, cuq pritc (e Pegewn, \P*O"’m o

11. Robot ma tf pratidla pro svil) pohyb Pokud dojde pfed prekaZku (zed), otoli se vpravo,
obdobné pokud dojde pred pole na, kterém JiZ byl, ototf se vpravo. Tfetf pravidlo zni, Ze
pokud je pted robotem volné pole, postoupi na né). Na zatitku je robot nasmérovin
smérem vzhiiru
a) Dostane se nékdy robot na pole C3?
b) Na jakém poli robot skon{?

a\Ne
b)Skowgi e
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12. Vysvétli, k femu se vyuZiva pifkaz if,

PO(&W\:"\EIA(’,’ V)’L'-Ohalh" LcUC\V\

13. Vysvétli prikaz cyklu v néjakém programovacim jazyce.
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Posttest
Matematika
Kolo ma polomér 25 cm. Kolikrat se musi otoéit, aby ujelo 7 m?
T hnas

Pokud se motor robotického auta otodf 512krat, cely robot zmén svil) smér 0 107°.
Kolikrét se motor musf oto&at, aby se robot ototil o 45°7

=215

Krokovy motor robotického auta se oto&f 512krit a auto ujede 36,2 cm. Kolikrat se mus{
motor ototit, aby auto ujelo: a) 250 cm b) 1 cm.
{-) -_ AN — 7

[ 7 Y 7]
-

— Vi | *:,

=4
A )~ & ~T1
/

4"

-

Méjme kvadr s rozméry podstavy 20 cm a 30 cm

s vydkou 10 cm. Checeme z kvadru vyjmout mensi kvadr,
tak aby vznikla vana s 3{fkou stény 2 cm. Jakou mus(
mit mensi kvadr $ifku a jakou délku?

e i
f i s\

gy e e i f ;
) F.\ lar b /7

Jaky proud tete elektrickym obvodem s jednim rezistorem, jestliZe jeho odpor je 10kl a
vstupn{ napét je 5 V? e B = AAAOT A
/1( [-J: o N A AR LY
Jaky odpor musi byt v ob;odu. aby pfi vstupnim napéti 5 V obvodem protékal proud 2
mA? [ )] A Y
~ 7100 =290 oo
Jak pozna$, jak velky mé rezistor odpor?

Vysvétli fungovini fotorezistoru.

—_—

Uréi vzdélenost prekazky, jestli se zvukova vina ozvénou od zdroje vratila za 4 s. Potite)
s rychlosti zvuku 343 m/s
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Programovén{

s " A 7) ) 7~
® vyﬂﬂéu;flem E!ﬁc:mtmtl’ 0) Dl E RO DD A e J'/‘ L
11 Robot md th pnv'(dla ';':rT) svil) pohyb. Pokud dojde pfed pfekaiku (zed), otoéi se vpravo,
obdobné pokud dojde pfed pole na, kterém JiZ byl, otoéi se vpravo. Tfeti pravidlo znl, Ze
pokud je pfed robotem voiné pole, postoupl na né) Na zatatku je robot nasmérovan
, smérem vzhdru F
/' a) Dostane se nékdy robot na pole C3? (4

% b) Najakém poli robot skonéf? [~ :.’;j
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12 Vysvéth, k temu se vyuiiva pikaz if

13. Vysvétli piikaz cyklu v néjakém programovacim jazyce.
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Posttest $ = 3 Wy
g ) : T 1S
Matematika g W J 3 5y0
Kolo ma polomér 25 cm K?likﬁt se musi ototit, aby ujelo 7 m?
1 =,
\G'b 5ng, L‘#DC'T{ \_?_IC\A/J”G;Z
Pokud se motor robotického auta otodi 512krit, cely robot zméni sviij smér o 107°.
Kolikrit se motor musi otoéit, aby se robot otoéil o 45°7
Woior ¢ aloel G Ybe's-
Krokovy motor robotického auta se otolf 512krat a auto ujede 36,2 cm. Kolikrat se musl
5omrotocit. aby auto ujelo: a) 250 cm b) 1 cm. 5L -36:.: 170
7 :
B LS o B TP |

4 @2' >4 ;;J

&me kvadr s rozméry podstavy 20 cm a 30 cm
s vyskou 10 cm. Chceme z kvadru vyjmout mensi kvadr,
tak aby vznikla vana s iikou stény 2 cm. Jakou musi
mit mens{ kvid‘r $irku a jakou délku?

| L -
DMl me #‘cm a Cirk T

Vst 9 om

Fyzika

Jaky proud tete elektrickym obvodem s jednim rezistorem, jestliZze jeho odpor je 10ki2 a
vstupni napét je 5 V? 40! Q(

Jaky odpor musi byt v obvodu, aby pfi vstupnim napéti 5 V obvodem protékal proud 2
mA? 5 O COp) pmA
Jak poznas, jak velky m4 rezistor odpor?
Podk 100 Jad Je ve | ;:J/
Vysvétli fungovani fotorezistoru.

Neyy v
Urth vzdélenost pfekaZky, jestli se zvukové vina ozvénou od zdroje vratila za 4 s. Polite)

s rychlost] zvuku 343 m/s. M\' i
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10. Vysvétli pojem algoritmus i "
#lo dale opatvjic s Pkoz

11. Robot ma tfi pravidla pro svilj pohyb Pokud dojde pfed piekizku (zed), otodi se vpravo,
obdobné pokud dojde pfed pole na, kterém yi2 byl, ototi se vpravo. Tretf pravidio znl, ze
pokud je pfed robotem volné pole, postoupi na néj. Na zatatku je robot nasmérovan
smérem vzhiru,
a) Dostane se nékdy robot na pole C37 4/
b) Na jakém poli robot skonéf? 2£
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12. Vysvétli, k emu se vyuZivé pifkaz if
]
K ‘r)ﬁanu proce  krrov

JSme zada hi vo Lo o~y

13. Vysvéth pfikaz cyklu v n&jakém programovacim jazyce.
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L Pésttest ”
Matematika ‘57‘-._0-
' 1. Kolo mé polomér 25 cm. Kolikrit se musi otoit, aby ujelo 7 m? 1:€¢
£ ~S 00
\/I kole S¢ wasi ot-éi 45% O~ 2vy U 1S 151} ¢ 4
] 2. Pokud se motor robotického auta otodf 512krét, cely robot zméni svilj smér o 107°. =
Kolikrat se motor musf ototit, aby se robot otoil o 45°7 $M 7074 7 ‘_"15’

1 ! ‘116
M”J buf  Se (;".Lf 4‘18( Y P §
3. Krokovy motor robotického auta se otodf 512krat a auto ujede 36,2 cm. Kolikrit se musi] 1 €

motor otofit, aby auto ujelo: a) 250 cm b) 1 cm. ]
/ 1536y \L MRS
% / ﬁlﬁ" ./
4. Méjme kviﬂé rozméry podstavy 20 cm a 30 cm

s vi&kou 10 cm. Chceme z kvidru vyjmout men3i kvéadr,
tak aby vznikla vana s §ffkou stény 2 cm. Jakou musf
mit mensi kvadr 3ifku a jakou délku?

r}\_

76chm o New Sw,’jlw d

.
4

. q vouwe ,§
5. Jaky proud tee elektrickym obvodem s jednim rezistorem, jestlize jeho odpor je 10k a

tije5V?
)<\ vstupni napéti ) M Youh a
6. Jaky odpor musf byt v obvodu, aby pfi vstupnim napéti 5 V obvodem protékal proud 2

mA?
X Tqo0n
7. Jak poznas, jak velky m4 rezistor odpor?

/X ﬂ r ')o-(‘{u v A
8. Vysvétli fungovani fotorezistoru. el ( ﬂ(dm‘

9. Urti vzdilenost prekaZky, jestli se zvukové vina ozvénou od zdroje vritila za 4 s. Potite)
s rychlostf zvuku 343 m/s.
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/ 10. Vysvétli pojem algoritmus. 'J

~ J - - r ., - .

11. Robot mi tFi pravidla ,!&Fs"vﬁf $oko P%ktﬁrd:)};: ;'LE if(;ta(}ku %:e L_):;:ﬂ uﬁnb:/ §
obdobné pokud dojde pfed pole na, kterém jiZ byl, otolf se vpravo. Treti pravidlo znl, Ze '
pokud je pfed robotem volné pole, postoupl na néj. Na za&4tku je robot nasmérovin
smérem vzhiru

Y a) Dostane se nékdy robot na pole C3? ¢ s

b) Na jakém poli robot skonti? F o\,
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12. Vysvétli, k temu se vyuZiva pHkaz if.

W L progromovan’
g

13. Vysvétli pfikaz cyklu v néjakém programovacim jazyce
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